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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» для отстающих учащихся на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  Школа и школьные принадлежности 1   
2.  Правила поведения в школе и в жизни 1   
3.  Замечательные люди Узбекистана 1   
4.  Кем мы  гордимся? 1   

5.  Вместе весело шагать… 1   

6.  Описание характера и внешности. Женщины 1   

7.  Золотая осень в России. А.С.Пушкин 1   

8.  Золотая осень в России. Исаак Левитан 1   

9.  Три брата 1   

10.  Хлеб да соль 1   
11.  Глаголы НСВ СВ 1   
12.  Уроки обобщения и контроля.  1   
13.  С. Т. Аксаков «Аленький цветочек» 1   
14.  Мой дедущка 1   
15.  И мя  существи тельное  в  роди тельном  паде же  

с  предло гами  У   О КОЛО   ВО ЗЛ    Н  АЛ КО  ОТ 
1 

  

16.  Письмо  еду Морозу 1   
17.  Родительный падеж с предлогами из  до  с 1   
18.  Традиционные сувениры России и Узбекистана 1   
19.  Работа по картине Н.Богданова-Бельского « ети в 

санях зимой» 
1   

20.  Здоровый образ жизни 1   
21.  А. С. Пушкин «Сказка о рыбаке и рыбке» 1   
22.  Птицы - наши друзья 1   
23.  Имена  существи тельные  в  роди тельном  падеже   

с  предло гами  О   ПО СЛ    ВО  ВР  М    

НАКАНУ Н  
1 

  

24.  Наши увлечения 1   
25.  Новый год 1   
26.  Балет «Щелкунчик» - волшебная новогодняя сказка 1   

27.  Работа по картине С.Григорьева «Вратарь» 1   
28.  Планета - наш общий дом 1   
29.  Санкт-Петербург   1   
30.  Бухара 1   
31.  Сло жные  предложе ния  с  сою зом КОТО Р   1   
32.  Жизнь в деревне 1   
33.  Сло жное  предложе ние  со  сло вом Г   1   
34.  Работа по картине Исаака Левитана «Васильки» 1   



  ата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Школа и школьные принадлежности 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

библиоте ка   храни ть  в  чистоте   и  поря дке  мять  страни цы   чего ?    заслу га  

 чья?    относи ться  бе режно  кле ить   подкле ивать  страни цы 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учителю. 

Оборудование: иллюстрации  картинки учебника  презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 . Прочита йте расска   и отве тьте  как ну жно относи ться к веща м  кни гам   

шко льным  принадле жностям.  

 ТА Р    У    НИК 
…Одна жды  я  до лго  сиде л  за  уро ками  и  по здно  л г  спать.  Мне присни лся  

сон:  я  иду   по  огро мной  библиоте ке   а  вдоль  стен  

— по лки  с  кни гами.  И  вдруг  я  ви жу  ста рый  

уче бник   на  кото ром  на-пи сано  « и зика».  

   взял  кни гу  в  ру ки   откры л  е   и  услы шал  го лос  

старика :  

—  Здра вствуй   ма льчик.     давно   ждал  тебя    хочу   

рассказа ть тебе   свою   исто рию.  В  дал ком        

 ты сяча  девятьсо т  пятиде-ся том   году   меня   сде лали  для  того    что бы  я  учи л  

дете й  фи зике  о чень  ва жной  нау ке.  Мои   страни цы  бы ли  бе лыми   а  обло жка  — 

тв рдой.  Бы ло  интере сно   к  кому   я  попаду    к  ма льчику  и ли  к  де -вочке.  

Наступи л    тот  моме нт      стал  Та ниным  уче бником.  Та ня  от-носи лась  ко  всем  

кни гам  бе режно   храни ла  в  чистоте   и  поря дке.  

В  конце   уче бного  го да  она   написа ла  все  контро льные  по  фи зике на  « ».  И  в  

  том  была   моя   заслу га   Сле дующим  мои м  хозя ином стал  Ми ша.  Быть  

Ми шиным  уче бником  бы ло  сло жно.  Он  фи зику совсе м  не  учи л   мял  страни цы  

и  рисова л  на  них.  Тепе рь  я  попа л к  тебе .     стал  ста рым   мои   страни цы  

выпада ют.     слы шал   что меня   выдаю т  в  после дний  раз.    сли  ты  не  

подкле ишь  мои   стра-ни цы   то  меня   вы бросят.  Помоги   мне   пожа луйста… 

    Кто  геро й    того  расска за?  

    Како й  сон  присни лся  ма льчику?  

    Кто  был  пе рвым  владе льцем  уче бника?  

    Како й  де вочкой  была   Та ня?  

 ома шнее  ада ние. Соста вьте предложе ния со  словосочета ниями уро ка.  

Запиши те их  в  тетра дь. 

 

 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 ата: “__” __________   ______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Правила поведения в школе и в жи ни 

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:  

че стное  сло во   команди р   сто рож   сторожи ть   охра на   охраня ть  склад   час   

часово й   пост   прика зывать   прика з 

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учителю. 

Оборудование: иллюстрации  картинки учебника  презентация к 

уроку 

Ход урока: 

 . Прочита йте  отры вки  и   расска  а  Л.  Пантеле ева  

« е стное  сло во».  В  чём  

основна я  мысль  расска  а  

Как-то  ле том  я  до лго  сиде л  в  саду   с  кни гой.  Наступи л  

ве чер   я пош л  к  вы ходу.  Вдруг  услы шал  плач  и  уви дел  

о коло  до мика  сто ро-жа  ма ленького  ма льчика   он  гро мко  

пла кал.   му   бы ло  лет   .     спро-си л   кто  его   оби дел.  

Ма льчик  молча л.     взял  его   за   руку  и  хоте л повести   домо й.  

Но  ма льчик  тв рдо  сказа л:  

—  Мне  нельзя   уходи ть.     дал  че стное  сло во.     до лжен  

охраня ть склад.     —  часово й.  Мы  игра ем.  

Он  вздохну л  и  рассказа л   что  случи лось  с  ним.  

*** 

   внима тельно  вы слушал  ма льчика. 

—  Пошли    уже   по здно   ну жно  идти   домо й   —  сказа л  я.  

—  Нет   Вы  не  вое нный   не  мо жете  освободи ть  меня .  

Ма льчик  прав   На до  идти   иска ть  вое нного      по-бежа л  к  вы ходу...  

…И  вот  мы  с  вое нным  команди ром  уже   бежа -ли  к  ма льчику.  Он  стоя л  на  

том  же  ме сте  и  ти хо пла кал.  Ма льчик  уви дел  команди ра   вы тер  сл зы. 

—  Прика зываю  оста вить  ваш  пост   —  гро мко сказа л  команди р  и о тдал  честь .  

Ма льчик  приложи л  ру ку  к  широ кому  козырьку  свое й  се рой  ке пки  и  сказа л: 

—   сть   това рищ  команди р.  Прика зано  оста вить пост   мо жно  идти   домо й. 

…   то же  попроща лся  с  ма льчиком.   щ   не изве стно   кем  он  бу дет   когда   

вы растет   но  я  то чно по нял     то  бу дет  настоя щий  челове к. 

                                                                                                     По Л.  Пантеле еву  

    Кто  пла кал  в  саду   и  почему ?  

    Как  а втор  расска за  помо г  ма льчику  поки нуть  пост?  

    Как  вы  понима ете  выраже ния  «да вши  сло во  —  держи »  и  «пе р-вое  сло во  

доро же  второ го»?  

 ома шнее   ада ние.  Вы пишите из те кста по три глаго ла проше дшего  настоя щего 

и бу дущего вре мени. Определи те число   и  род. 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



  ата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема: Замечательные люди У бекистана   

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями: 

звезда    плане та   косми ческие  об е кты   телеско п   сооруже ние  обсервато рия   

нау ка   астроно мия   

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражений по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе  к учителю. 

Оборудование: иллюстрации  картинки учебника  презентация к уроку 

Ход урока: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  ита ем выра и тельно.  

 АТУ РН 

У  ка ждой  плане ты  есть  что -то  сво   

 то  я рче  всего   отлича ет  е   

Сату рн  непреме нно  узна ешь  в  лицо   —  

 го   окружа ет  большо е  кольцо . 

Оно   не  сплошно е  —  из  ра зных  поло с. 

Уч ные  вот  как  реши ли  вопро с: 

Когда -то  давно   там  зам рзла  вода   

И  ко льца  Сату рна  из  сне га  и  льда. 

                                            Р .  Алдо нина  

 

 . Зако нчите предложе ние   апиши те в  тетра дь. 

Самарка нд  —  дре вний  го род   он  был  …   

 

 .  оста вьте  небольшо й  текст      предложе ния    испо ль уйте  все  слова  в  

ну жной  фо рме    апиши те в  тетра дь. 

Уч ные   наблюда ть   изуча ть   анализи ровать  приро дные  явле ния   

зв зды   плане ты   небе сные  об е кты   рабо тать   обсервато рия. 

 

 ома шнее   ада ние  Найди те  информа цию  об  изве стном  уч ном  Узбекиста на  и  

подгото вь-тесь  рассказа ть  о  н м однокла ссникам. 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Hujjat Word variantda beriladi. 
Zokirjon Admin bilan   

90-530-00-68 nomerga murojaat qilishingiz, shu 

nomerdagi telegram orqali bog‘lanishingiz yoki 

nza4567  izlab telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 5-6-sinf bo‘sh o‘zlashtiruvchi 

o‘quvchilarga 34 soatli to‘garakni to‘liq holda 

olish uchun telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


